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ЦЫТАТА ДНЯ

Ле а нід АН ФІ МАЎ, 
стар шы ня Ка мі тэ та 
дзяр жаў на га кант ро лю:

«Свае гро шы трэ ба 
па ва жаць. Па спра буй це 
сён ня прый сці на ры нак 
у якой-не будзь ін шай кра і не 
і ку піць неш та за до ла ры. 
У вас іх не пры муць. Хоць бы 
на ват у Ра сіі — па про сяць 
ра сій скія руб лі. Мне хо чац ца, 
каб наш ру бель быў ме на ві та 
та кім. Ка лі пра вя дзём 
дэ на мі на цыю, ён ста не больш 
моц ным, ста не гра шы ма, якія 
бу дуць па ва жаць. Ды і са мо 
на сель ніц тва ста не інакш 
ста віц ца да род най ва лю ты. 
Ка лі ацэнь ва юць стан 
лю бой эка но мі кі, гля дзяць 
на ста біль насць гра шо вай 
сіс тэ мы, на цы я наль най 
ва лю ты і праз яе прыз му 
вы зна ча юць, ці да вя раць 
та кой эка но мі цы».

Новае 
амплуа 

для каня
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Вось і да ча ка лі ся! Учо ра ўпер шы ню ўба чыў 
і, вя до ма ж, па каш та ваў менавіта са ка ві тыя 
ве лі зар ныя клуб ні цы! Ды ці толь кі я адзін! 
Да пра даў цоў ягад вы строй ва лі ся чэр гі, 
і кож ны па куп нік ады хо дзіў ад пры лаў ка 
з лад ным па ке там (а то і не ад ным) 
цём на-чыр во на га сма коц ця. На ват 
у транс пар це лу наў гэ ты не паў тор ны 
і та кі доў га ча ка ны во дар... У пры ват нас ці, 
ма са ва пай шла пра дук цыя з клуб ніч на га 
краю Бе ла ру сі — Лу ні неч чы ны. Хто не чуў 
пра там тэй шы зна ка мі ты кір маш у Двар цы, 
ад куль і вя зуць па стаў шчы кі са лод кую 
яга ду як па ўсёй кра і не, так і за яе ме жы?! 
Ду маю, не па мы лю ся, ка лі на за ву клуб ні цы 
са праўд ным сім ва лам ле та. Вя до ма, по тым 
бу дуць і ін шыя пры сма кі, але ж ме на ві та 
яны сім ва лі зу юць, што ле та прый шло — 
кан чат ко ва і бес па ва рот на! І мы ве рым, 
што яно бу дзе та кім жа яр кім на ўра жан ні, 
як ко лер клуб ніц, та кім жа «смач ным» 
на но выя зна ём ствы, як іх во дар, та кім жа 
ка рыс ным для це ла і ду шы, як і спа жыў ныя 
ўлас ці вас ці яга ды! Клуб ні цы — гэ та 
па ча так но ва га не вя лі ка га жыц ця. Дзя куй, 
ле та, ма лай ца, за яга ды з Двар ца!

Сяр гей СТА РЫ НАЎ.
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і во дар і во дар 
са праўд на га са праўд на га 
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1. Пры знаць пе ра мож ца мі спа бор ніц тва ся род 
аб лас цей і г.Мін ска за да сяг нен не ў 2011—2015 га-
дах най леп шых вы ні каў у вы ка нан ні асноў ных па-
каз чы каў пра гно зу са цы яль на-эка на міч на га раз-
віц ця і за нес ці на Рэс пуб лі кан скую дош ку Го на ру 
Мін скую, Ві цеб скую і Гро дзен скую воб лас ці.

2. Пры знаць пе ра мож ца мі спа бор ніц тва і за-
нес ці на Рэс пуб лі кан скую дош ку Го на ру за да сяг-
нен не ў 2015 го дзе най леп шых па каз чы каў:

2.1. у сфе ры са цы яль на-эка на міч на га раз-
віц ця:

— ся род ра ё наў — Ня свіж скі ра ён Мін скай 
воб лас ці, Ма зыр скі ра ён Го мель скай воб лас ці, 
Та ла чын скі ра ён Ві цеб скай воб лас ці;

— ся род га ра доў і ра ё наў у га ра дах — Пер ша-
май скі ра ён г. Мін ска, г. На ва по лацк Ві цеб скай 
воб лас ці, г. Грод на;

— ся род ар га ні за цый пра мыс ло вас ці:
пад па рад ка ва ных рэс пуб лі кан скім ор га нам 

дзяр жаў на га кі ра ван ня, якія ўва хо дзяць у склад 
ін шых дзяр жаў ных ар га ні за цый, пад па рад ка ва-
ных Ура ду Рэс пуб лі кі Бе ла русь, або ў якіх гэ тыя 
ор га ны (ар га ні за цыі) ажыц цяў ля юць кі ра ван не 
ак цы я мі (до ля мі ў ста тут ных фон дах), — ад кры-
тае ак цы я нер нае та ва рыст ва «Го мель скі ра-
дыё за вод», ад кры тае ак цы я нер нае та ва рыст ва 
«Брэсц кі пан чош ны кам бі нат»;

пад па рад ка ва ных мяс цо вым Са ве там дэ пу-
та таў, вы ка наў чым і рас па рад чым ор га нам або 
ў якіх яны ажыц цяў ля юць кі ра ван не ак цы я мі 
(до ля мі ў ста тут ных фон дах), — ад кры тае ак-
цы я нер нае та ва рыст ва «Ля ха віц кі льно за вод», 
ад кры тае ак цы я нер нае та ва рыст ва «Пру жан скі 
льно за вод»;

без ве да мас най пад па рад ка ва нас ці — та ва-
рыст ва з аб ме жа ва най ад каз нас цю «По лі май-
стар», за меж нае та ва рыст ва з аб ме жа ва най 
ад каз нас цю «ВМГ Ін дуст ры»;

— ся род ар га ні за цый, якія ажыц цяў ля юць 
дзей насць у бу даў ніц тве, — ад кры тае ак цы я-
нер нае та ва рыст ва «Да рож на-бу даў ні чы трэст 
№ 3», ад кры тае ак цы я нер нае та ва рыст ва «Грод-
нап рам буд», ад кры тае ак цы я нер нае та ва рыст ва 
«Ма зыр скі до ма бу даў ні чы кам бі нат»;

— ся род ар га ні за цый сель скай гас па дар-
кі — сель ска гас па дар чы вы твор чы ка а пе ра тыў 
«Узы хо дзя чая за ра», ка му наль нае сель ска гас-
па дар чае ўні тар нае прад пры ем ства «Саў гас-
кам бі нат «За ра», сель ска гас па дар чы вы твор чы 
ка а пе ра тыў «Сві ця зян ка-2003», ка му наль нае 
сель ска гас па дар чае ўні тар нае прад пры ем ства 
«Эліт-Аг ра Боль ці ні кі», сель ска гас па дар чы вы-
твор чы ка а пе ра тыў «Га ра дзея»;

— ся род ар га ні за цый ляс ной гас па дар кі — Мін-
скае дзяр жаў нае вы твор чае ле са гас па дар чае аб'-
яд нан не, дзяр жаў ная ле са гас па дар-
чая ўста но ва «Ар шан скі ляс гас»; СТАР. 2СТАР. 2

Пя ці год ка доб рых спраў
Учо ра Прэ зі дэнт пад пі саў Указ «Аб за ня сен ні на Рэс пуб лі кан скую 

дош ку Го на ру пе ра мож цаў спа бор ніц тваў за 2011—2015 га ды і 2015 год». 
Для прад пры ем стваў, уста ноў і цэ лых рэ гі ё наў гэ та не толь кі пры знан не 
на вы шэй шым уз роў ні іх пос пе хаў у раз віц ці і ру ху на пе рад, але яшчэ і 

ад каз насць, і абя цан не з іх бо ку, што раз віц цё і рух на пе рад не спы няц ца. 
Для ас тат ніх — гэ та і мэ та, на да сяг нен не якой вар та пра ца ваць, і доб ры 
прык лад, як гэ та ра біць, і каш тоў ны до свед, якім мо гуць па дзя ліц ца пе-
ра мож цы... Для ўсёй кра і ны — важ ная па дзея ў важ ны для яе час.па дзея ў важ ны для яе час.

Указ Прэ зі дэн та Рэс пуб лі кі Бе ла русь
АБ ЗА НЯ СЕН НІ НА РЭС ПУБ ЛІ КАН СКУЮ ДОШ КУ 
ГО НА РУ ПЕ РА МОЖ ЦАЎ СПА БОР НІЦ ТВАЎ ЗА 2011—2015 ГА ДЫ І 2015 ГОД


